



Вступил в законную силу приговор суда в отношении водителя, покушавшегося на дачу взятки в размере 1 тысячи рублей, которому суд назначил наказание в виде штрафа в размере 120 тысячи рублей

Собранные Шуйским МСО следственного управления Следственного комитета по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Алексею Власову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.2 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что в конце сентября 2010 года в дневное время Власов, управляя легковой автомашиной, в центре города Шуи выехал на дорогу с односторонним движением. Нарушитель правил дорожного движения был остановлен сотрудником ГИБДД. При составлении инспектором протокола об административном правонарушении водитель попытался передать должностному лицу взятку в виде денег в сумме 1 тысячи рублей за несоставление указанного документа, однако его действия были пресечены сотрудником милиции.

Приговором суда Власову назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысячи рублей.

Приговор вступил в законную силу.

31 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/709847>